

佐科维总统率团访问日本

将与日相会谈并出席东盟-日本峰会等会议



佐科维总统(左)率团访问日本

【本报讯】佐科维总统率领一个规模不大的团体对日本进行工作访问。

佐科维总统表示,在访问日本期间将有三个主要议程,即与岸田文雄首相会晤、出席东盟-日本峰会与亚洲净零排放

共同体(AZEC)峰会。

12月16日,佐科维总统在离开雅加达东区哈林军用机场之前申明,我们将与岸田首相一起讨论经济合作、基础设施合作、能源转型、矿产和海事危机。

佐科维总统还将与岸

田首相一起领导东盟-日本成立50周年峰会,主题为《金色友谊、金色机遇》。

佐科维表示,本次峰会将讨论通过绿色经济、加速数字化转型以及实施印太东盟前景等方式,加强面向未来的东盟-日

本伙伴关系。作为AZEC的共同发起国,我国将提出包容性合作的精神,以实现净零排放区。日本、澳大利亚和其他成员国将作为共同发起国参加峰会。12月19日,我与访问团将返回祖国。

(亮剑)

总统:朝觐基金多达165万亿盾
管理机构必须具有责任感谨慎管理基金

【本报讯】佐科维总统日前在雅加达国家宫召开的朝觐财务管理机构(BPKH)工作会议上声称,朝觐财务管理机构的绩效和一举一动,一直成为公众关注的焦点,这是因为该机构管理的朝觐基金相当可观。

就因上述原因,佐科维总统要求朝觐财务管理机构,在管理总值165万亿盾的信徒基金时,应当审慎行事。

佐科维总统认为,将75%的信徒基金投资于国

家清真有价证券是正确的步骤。然而,他警告朝觐财务管理机构不要像以前的Jiwasraya保险公司那样,陷入炒作股票的窘境。

总统强调说:“别像Jiwasraya保险公司那样,把基金投资于炒作股票,结果所有的资金全都变为东流水。”

佐科维总统补充说,这是一笔巨款,因此朝觐财务管理机构必须以专业、责任感、清真原则和极度谨慎的态度,妥善管理信徒基金。(Sm)



佐科维总统强调说,朝觐基金管理机构必须具有责任感谨慎管理基金。

普拉波沃委任前妻蒂蒂克·苏哈多
成为大印尼行动党辅委会副主席



普拉波沃(中)与前妻蒂蒂克·苏哈多(左)及俩人的孩子迪迪·普拉波沃合影。

【本报讯】大印尼行动党主席普拉波沃正式为其前妻蒂蒂克·苏哈多(Titiek Soeharto)和前任全国足协主席伊利亚万退役中将(Mochammad Iriawan)成为大印尼行动党辅委会副主席。

12月15日,蒂蒂克·苏哈多和伊利亚万退役中将出席了在雅加达马腰兰的JIE expo举行的大印尼行动党全国协调会议。

12月15日,大印尼行动党副主席拉哈尤(Ra-

hayu Sarawati)表示,在这次全国协调会议上,普拉波沃正式委任了他们俩。其实,他们俩的任命书早就签署了。然而,蒂蒂克与伊利亚万至今才在大印尼行动党全国协调会议上。被正式任命为辅委会副主席。

据悉,12月15日,蒂蒂克出席了大印尼行动党全国协调会议。兼任普拉波沃-吉布兰大选胜利机制顾问的蒂蒂克,坐在其与前妻普拉波沃的亲生儿子迪迪·普拉波沃(Didit Prabowo)身旁。

交通部促进我国成为东南亚海上枢纽



交通部长苏马迪(左三)

【本报讯】政府正试图使我国成为东南亚的海上运输枢纽。

12月16日,交通部长苏马迪表示,通过成为枢纽,物流成本将更具竞争力,从而提高印尼的竞争力。我们有一个共同的愿

景,即使我国成为东南亚的海上枢纽。从而,政府要求全国船东协会(INSA)的成员管理船舶流动,包括我国两个主要港口,即雅加达的丹绒普禄港和西爪哇苏邦(Subang)的巴丁班港(Patimban)。这项努力并

不容易,因为与其他东盟国家相比,我们位于南方。但是我国的领土广大,所以这是很有可能的。

交通部长希望未来全国船东协会将继续努力实现这一愿景,与利益相关者进行深入合作,并积极为交通部提供专业研究投入。

交长指出,全国船东协会是一个非常好的政府合作伙伴,并提供了许多积极的投入。作为监管机构,我们也将继续努力改善投资环境。

借此机会,交通部长还赞赏全国船东协会在国际论坛上的工作。其中包括该协会成功游说国际海

事组织(IMO)国家,使印度尼西亚再次当选为2024-2025年期间IMO C类理事会是成员,并任命全国船东协会为2024-2026年期间东盟船东协会(FA-SA)联合会或东盟航运协会主席。

苏马迪声称,我国当选为国际海事组织成员以及全国船东协会当选为FASA主席的势头,是我国航运业在国际舞台上发展的重要动力。如果,我国的这些航运协会能够合并成一个整体,并团结一致,捍卫我国在国际海事组织和东盟中的作用,那就更好了。

(亮剑)

粮储局确认大米库存多达140万吨
财长:国内米价上涨21% 国际市场却下降6.5%



粮储局公共关系和机构经理托米(Tomi Wijaya)

【本报讯】粮储公共公司(粮储局)公共关系和机构经理托米(Tomi Wijaya)确认,由粮储局控制的政府大米储备(CBP)的库存量非常充足,足以满足圣诞节和新年需求。目前粮储局控制的大米库存为140万吨。

托米在雅加达粮储局办公室的讨论会上表示:“有了粮储局目前控制的大米库存,再加上政府最近进口的大米,库存量将更加充足,应可满足圣诞节、新年的需求,以及2024年初期的市场供应,以维持社会大米价格的稳定。”

在非常难以获得进口大米的情况下,粮储局已成功获得政府于2023年底额外批准的150万吨进口大米配额中的100万吨合同。

托米补充说,在目前的进口任务中,粮储局已与一些仍然有大量稻米产量的国家签订了合同,包括泰国、越南、巴基斯坦、缅甸和柬埔寨。他说:“接下来,我们还将探讨与印度及其他可能符合要求的国家签署合同的可能性。”

托米还提到,国家粮食局(Bapanas)已委托粮储局执行两项主要任务,以防范国内大米价格波动,即粮食援助计划与市场操作或稳

定粮食供应和价格(SPHP)。

他说:“通过粮储局,政府已在全国各地推出了稳定粮食供应和价格(SPHP)(SPHP)计划,目前预定的大米数量为110万吨,这项活动也将继续推动,直到价格稳定。”

目前,额外的大米援助正瞄准年底的分发目标。2023年全年分发的援助大米总量已达到140万吨。计划将继续将大米援助延长至2024年6月。

托米表示,佐科维总统将检查国家预算的准备情况,以延长2024年上半年的食品援助。他说:“根据佐科维总统在昨天晚上亲自主持关于提供粮食援助会议上的指示,该计划将继续到2024年3月,并将再次关注国家预算,以延长至2024年6月。”

此外,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)表示,国内大米价格自2023年初以来已经上涨了21%。该商品是今年粮食通货膨胀的“始作俑者”之一。

除了大米之外,其他商品价格也上涨,也跟着提高了今年的粮食通货膨胀,例如辣椒和大蒜等。众所周知,辣椒价格目前正经历上涨,甚至已达到每公斤10万盾。她说:“这是来自粮食对市场通货膨胀的影响。”

而实际上,全球大米价格却是下降了6.5%。这是由于政治和战争等因素导致的商品价格不确定性。

穆丽亚妮解释说,当前的地缘政治挑战导致商品价格下降,其中之一就是大米价格下降了6.5%。

(Irw)

我国赤贫率为5年来降幅最大的一次



我国赤贫率为5年来降幅最大的一次

【本报讯】目前,我国极端贫困率(赤贫率)已降低为1.12%,比2022年3月期间减低了0.92%,这是最近5年以来赤贫率的最大降幅。此份数据是根据副总统秘书处于12月14日发布的2023年3月的国家社会经济的报道。

12月14日,在雅加达副总统秘书处礼堂举行的媒体吹风会上,国家加速减贫小组执行秘书哈迪(Suprayoga Hadi)表示,尽管下降趋势已经走上正轨,但是政府继续以零目标减少赤贫人口。

对于全国贫困率,2023年3月的国家社会经济的报告显示,全国贫困

率仅达到9.36%,而2020年-2024年国家中期发展计划的目标是6.5%-7.5%。为此,需要通过各部委/机构和地方政府的各种计划采取特殊的政策措施,降低1.86%,从而实现2024年贫困率7.5%的目标。除此之外,还需要政府、企业参与者和非政府合作伙伴通力合作,开展非同寻常的活动。考虑到2023年的通胀预测,2024年的全国贫困率估计约为9.17%-9.34%。为了消除赤贫人口,除了增加国家收支预算的支持外,还需要省区、市县政府乃至乡镇政府的融资承诺。

(亮剑)

民调显示支持佐科维选民
仍犹豫不决应选择哪一组合

【本报讯】罗盘报研发部调查结果显示,有28.7%的选民在2024年总统选举中仍未做出选择。其中,多达43.6%的选民是2019年总统大选中佐科维-马鲁夫·阿敏的选民。

目前,仍有13.5%的选民尚未做出选择,他们是2019年总统选举中的普拉波沃-桑迪亚卡选民;其余42.9%的受访者自承在2019年大选期间还无投票权。

罗盘报研发部调查结果显示还记录了2019年大选的印尼斗争民主党选民人数出现下降。8月,罗盘报研发部的一项调查显示,60.6%的印尼斗争民主党

选民在2024年总统选举中支持甘贾尔。但是在12月的最新调查中,支持甘贾尔的印尼斗争民主党选民急剧下降至41.9%。

罗盘报研发部得出结论,支持甘贾尔的印尼斗争民主党选民骤减的原因,是因为佐科维总统的长子吉布兰成为普拉波沃的竞选搭档。因此原先支持甘贾尔的印尼斗争民主党选民,现在改为支持普拉波沃-吉布兰,然而仍有一些人还犹豫不决。

该调查于11月29日至12月4日进行。涉及

1364名受访者,采用分层系统抽样方法在38个省份随机抽取。调查的置信度达到95%。误差幅度约为2.65%。

此前,印尼政治指标也公布了最新调查结果。与罗盘报研发部在2019年支持甘贾尔的佐科维选民人数下降有相似之处。该指标调查显示,2019年支持甘贾尔的佐科维-马鲁夫选民从8月份的35%下降到12月初的19.1%。与此同时,2019年支持普拉波沃-吉布兰的非印尼斗争民主党的佐科维-马鲁夫选民迅速增加。从8月的33.2%上升到12月初的53.6%。(亮剑)